



Завершено расследование уголовного дела по факту смерти женщины в результате хода снега в поселке Базарный Карабулак



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по факту гибели 62-летней женщины в результате обрушения снежных масс с крыши здания.

Как сообщалось ранее, 6 марта 2019 года в 6 часов 45 минут 62-летняя женщина находилась возле гаражного помещения, принадлежащего одному из обществ с ограниченной ответственностью поселка Базарный Карабулак. Внезапно с данной постройки сошел массивный пласт снега, засыпавший женщину. В момент обрушения поблизости никого не было. Проходивший мимо вскоре после случившегося сотрудник данной организации вызвал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

специалистов экстренных служб. Спасатели освободили женщину из-под снежного завала. Прибывшие медики уже не смогли ей помочь, была констатирована смерть пострадавшей.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти погибшей стала асфиксия дыхательных путей.

На основе собранных по делу доказательств обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) предъявлено директору одного из обществ с ограниченной ответственностью поселка Базарный Карабулак, который является лицом ответственным за безопасность эксплуатации зданий и сооружений общества, в том числе по отчистки крыши гаражного помещения. Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признала полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1388206>